



中華基督教會 柴灣堂週刊

二零二五年三月三十日

(第12期)

Rummikub 教會我的召命人生

冼政宇

Rummikub 這個桌遊相信大家也不陌生。當中有一條特殊的規則：「玩家首次的出牌要一氣呵成的打出超過30分。」。大多的遊戲也為著一個目標來進行，例如鬥快、鬥大、鬥高分之類，但 Rummikub 的遊戲中，要先有30分破冰，再鬥快把手牌用光，所以 Rummikub 其實是在進行兩個分別開來的獨立遊戲。此外，Rummikub 是一個「腦力」為主的遊戲，玩家若是轉數快、勇於嘗試，這遊戲便難不到你，但遊戲設計師在「腦力」前加入了「運氣」的元素，使遊戲多了一種隨機性。然而，運氣遊戲跟腦力遊戲，先後的放在一起，便帶來一種違和感。遊戲設計師在測試多次後，仍堅持結合兩者，便產生一種設計師的用意。在遊玩的過程中，玩家可以發現，30分的規則就像一座須要克服的高山，完成後又進入一個更為激烈的遊戲。

我們走在召命人生的路也是如此。尋找召命的過程就像30分破冰的過程，這個過程是比較無趣和容易使人氣餒，但這過程仍是必須的，也是必定能克服的。若焦點放在享受尋找的過程，感受神給你於生活中的用意，享受與神一起的沿途風光，就如享受登山的樂趣。當尋到召命過後，仍有很多激烈的競爭，有的人享受其中，有的努力自己的本份，有的仍努力於尋找，使最後經歷輸贏成為人生的結束，有別於遊戲的是對輸贏定義並非按人所定，亦非競爭之下產生的，而是神按著每個人度身量度，所以「結束」是必會發生的，在結果公佈後，我們仍需再次進入永生的遊戲。

每個桌遊的遊戲結束，玩家們也一起收拾桌遊，一起收拾心情，為的也是再次的開始，而再次開始的不論是遊戲還是生活，我們也吸收這次遊戲中的經驗進到生活之中。「凡勞苦擔重擔的人都到我這裡來，我要使你們得安息。我心裡柔和謙卑，你們當負我的軛，向我學習；這樣，你們的心靈就必得安息。因為我的軛是容易的，我的擔子是輕省的。」(太 11:28-30)耶穌的軛是好的軛，但路途仍是艱辛的，是競爭激烈的，但靠著耶穌的軛，我們便能投入其中，那怕是我們還在破冰的過程中。曾有牧者如此的說：「山路雖遠，雖然萬分崎嶇，但只要有著耶穌在身邊，在山中兜圈也是很好的體驗，也是耶穌教我們當走的、最好的、最適合自己的路。」所以，一時的輸也不是永遠的輸，若放下耶穌便是真的會輸了。這是 Rummikub 教會我的。

2025 年主題：讓愛增長

主日崇拜程序

| 崇拜 | 主席 | 敬拜 | 司琴 | 祝禱/報告 |
|----|-----|-----|-----|-------|
| 早堂 | 區振光 | 弟兄組 | 顏秀麗 | 楊銘基 |
| 中堂 | 陳孟宣 | | 王淑恩 | |

| | | |
|------------|---------------------------------|-------|
| 宣召 | 詩篇 105:1-2 | 主席 |
| 敬拜讚美 | 1. 人算甚麼 2. 如此認識我 3. 為何揀選我 | 敬拜組 |
| 讚美祈禱 | | 主席 |
| 讀經 | 路加福音 23:27-28 | 主席 |
| 講道 | 「不要為我哭」 | 董美琴牧師 |
| 奉獻 | 以感恩為祭 | 會眾 |
| 奉獻祈禱 | | 主席 |
| 散會詩 | 燃獻生命祭 | 會眾 |
| 祝禱 | | 同工 |
| 家事報告 代禱 | | 同工 |

家事報告

1. 因清明節關係，駕駛私家車的會友請預早時間參與崇拜。
2. 已訂購《活潑的生命 - 4 月份》的弟兄姊妹，請到接待處領取。
3. 教會祈禱會於 6/4(下主日)中堂崇拜後舉行，鼓勵弟兄姊妹留步參與。
4. 「柴堂休閒閣」於 13/4(主日)中堂崇拜後舉行，歡迎大家前來交誼相聚。
5. 上週崇拜出席人數：成人 227 位；青少年 13 位；兒童 16 位。
6. 上主日共收獻金\$70,676.50，本月至今獻金共\$630,629.90。若肢體在兩週內仍未收到收條，請向辦公室同工查詢。
7. 小麥夫婦烏干達宣教之信心認獻目標為\$820,000，現籌得款項共\$741,418，請繼續踴躍支持。在奉獻時請在捐封列明：「支持小麥夫婦烏干達宣教」。

啟發課程 2025

日期：5 月 4 日至 6 月 1 日(主日) 共 4 堂 (5 月 18 日暫停)

時間：中午 12:00 至下午 1:00

地點：東貿 1-2 號房

導師：汪寶雄牧師

內容：精選四個啟發課程的主題，透過短片分享及小組討論，一同探討信仰，認識基督教核心的內容。

- 1) 耶穌是誰？
- 2) 什麼是信心？
- 3) 神怎樣指引我們？
- 4) 如何活得更精彩？

報名：12 樓 E 單位牆壁上

截止報名日期：4 月 27 日(主日)

靈修鼓勵計劃

為了鼓勵弟兄姊妹渴慕主的話，培育部推出「靈修鼓勵計劃」，除各牧區的組長鼓勵組員恆常靈修之外，教會也鼓勵暫未有參與小組者，也一同在靈修生活之中彼此激勵，愛主更多，詳情如下：

計劃日期：本年3月至2026年2月

靈修材料：《活潑的生命》或其他靈修材料

鼓勵時段：每逢5、8、11、2月底，會由教牧同工聯絡參加者關心鼓勵。

欲參加這計劃的弟兄姊妹，請填妥貼於12樓E單位牆壁上的表格。

林國標家庭代禱信

親愛的弟兄姊妹主內平安：

「上帝要賜福與我們；地的四極都要敬畏他！」(詩 67:7)上主是賜福的主，我們感謝祢！

澳聖院長一職懸空多時，感謝神的賜福，得蒙一位資深的同工應允了於9月份回來澳門承擔院長的職份。他在澳門成長，但出去外邊事奉了一段較長的時間，間中會回澳參與一些服事，對澳門也有基本的識，他在北美牧會、有神學教育及國內事奉的經驗，他願意放下各樣的事情，回來參與澳聖的事奉，實在難得，願主賜福他的服事，並祝願未來交接工作得以順利，賜他智慧聰明來帶領學院繼續發展。

去年獲取博士學位後加入澳聖為專任講師的子健老師，他向北京清華大學申請做博士後研究，希望趁著還年青，多做一點研究及認識中國教會，將於4月離開澳聖預備北上，願主引領他的研究工作和學習，祝願他完成研究

後回來澳聖繼續參與服事澳門信徒的事奉。此外，本院一位新入學的兼讀生，以身體健康為由申請退學，深感可惜，願神保守他的身體，祝願早日康復，並堅持那份事奉的熱心，盼望將來再有機會接受裝備。學院亦計劃新學年在課程運作上有一些更新，希望吸納和服事不同的同學，願主賜老師們有額外的智慧和能力，去策劃和修訂課程。

感謝神的預備，濠光堂聘請了一位新的傳道人，於2月份上任，願主幫助他快快適應，與弟兄姊妹建立關係，漸漸投入教會而逐步開始牧養的工作，並推動教會的發展。

細兒子君歷因申請交換生未能成功，二月初便完成了剩下來的課程，正式畢業了。他計劃留在台灣尋找工作，已申請了延期居留，希望在居留證到期前能找到工作，以便申請工作簽證留在台灣發展和生活，願主引領他的前路，他完成學業後遷去與二家姐君淨同住，以致可以互相照應。

我們在氹仔居住了19年的居所，各樣的基本設備及電器等經常出現問題，不得不重新裝修。感謝神的恩典，澳聖可以讓我們遷進美利閣的宿舍暫住。我們就趁著今個學季的結束，開始執拾及分批搬遷，因我們的年紀不輕了，身體力量都有限，得蒙君歷回來協助，但執拾亦需時，願主保守整個搬遷能順利，求主賜下智慧給我們計劃如何進行全屋翻修工程。國標於5年前患上的癌病，經過治療後已完全康復，但每年仍需往香港瑪麗醫院及在澳門的醫院覆診和跟進，感謝主恩。當時因患癌病，所購買的危疾醫療保險可獲賠償，這款項卻成為了今次大裝修的經費，感謝主的預備，主恩夠用。

請記念智惠在香港的母親，她的身體機能漸漸衰退，也曾經歷跌倒和受傷，願主看顧及保守她日常的生活，她於主日亦勤於參加教會崇拜，親近上帝。現有工人姐姐與她一起生活，以便照顧她起居飲食，願賜平安的主繼續與她同在！

主僕

國標、智惠

每日代禱資料

31/3 星期一

為肢體代禱 張瀚懷、呂彩頌家庭

- 感謝主在現在參與的教會慢慢投入，瀚懷開始在青少年事工服事和夫婦團契中帶查經；彩頌也開始嘗試偶爾在華人教會講道服事，亦在長者院舍開展團契；兒子以信亦在教會開始有比較熟的朋友。
- 彩頌畢業在即，需找到合適工作再申請居留，求主開通預備。當地政府政策時有變動，令簽證申請困難重重，求主帶領。
- 為彩頌在當地轉執業牌照禱告，過程頗多阻滯，求主記念。
- 兒子以信鼻敏感屢醫無效，求主醫治。

1/4 星期二

為肢體代禱 張逸文弟兄

- 為公司的運作與定居申請禱告。全然的交託主耶穌，求祂賜自己有智慧，能明白祂的旨意，並按著祂美善的心意而行。
- 為 Kay 和她的家人禱告。與我一同來台灣的朋友 Kay 於本月初安息主懷，感謝主耶穌親自動工，使她在離世前接受主為救主並受洗。求主親自安慰她的家人，賜下平安與盼望。
- 求主幫助自己適應這份工作及生活上的重大變化，使自己在祂的恩典中得著力量。

2/4 星期三

為肢體代禱 蔡靜雯姊妹

- 工作忙碌，求天父保守有體力和精神應付。
- 求主祝福家人有健康的身體和可早日信主。

3/4 星期四

為肢體代禱 周志文、郭秀嫻家庭

- 感謝神保守，大女兒愷盈能適應學業上的壓力，小女兒愷祈中學生活愉快。
- 工作上，志文與秀嫻日益繁重，求神給予他們有良好的睡眠，在崗位上能發揮合宜。

4/4 星期五

為肢體代禱 高小慧姊妹

- 感恩有健康的身體去應付繁重的工作。
- 求主保守能好好運用時間去讀經、靈修。
- 媽媽還未信主，求主軟化她的心能得蒙福音。

5/4 星期六

為宣教士祈禱 林永康家庭（柴灣萬善堂，留尼旺）

- 由於電力公司的電箱出現故障，導致教會所有電源中斷。目前電力公司尚未能安排維修人員處理。懇請大家代禱，求主幫助，使問題能儘快解決，恢復供電，讓教會的聚會與各項活動能如常進行，不受影響。
- 永康的驗血報告已確認感染了基孔肯雅熱。感謝主，他的身體狀況已有明顯改善—紅疹幾乎完全退去，沒有再發高燒，關節痛也減輕了。請繼續為他的康復代禱，願主完全醫治。同時，留尼旺近期的疫情仍然嚴峻。除了登革熱與基孔肯雅熱，還出現了鈎端螺旋體病(一種人畜共通傳染病)。由於近日不斷有暴雨，疫情持續加劇，目前已擴散至整個地區，政府已將疫情列為「中等強度的流行病」。請持續為島上的公共衛生和醫療系統代禱，求主憐憫，保守居民健康，止息災情。

本週代禱事項

- 求主讓柴灣堂常有渴慕主話語的心，透過《活潑的生命》或其他靈修材料，叫我們晝夜思想主的話，使我們的生命更顯成熟，愈顯主榮。
- 陳九耐姊妹於 15/3(六)安息主懷，安息禮拜於 7/4(一)晚上 7:30 在九龍殯儀館舉行。求主安慰家中各人。(另已安排旅遊巴來回，當天晚上 6:30 在利眾街中國銀行門口準時上車，有意乘坐旅遊巴的弟兄姊妹請在 12 樓 E 單位牆壁上報名。)
- 會友何碧芳姊妹(何碧彩的姐姐)於 28/3(五)安息主懷，求主安慰家人。
- 南韓東南部的山火發生逾一週仍未受控，天氣持續乾燥令救火工作更困難，1.5 萬公頃土地被破壞，數以萬計的居民被疏散，求主止息災害讓火勢受控，也保守當地的救災隊伍的工作，減低傷亡。

主題經文：

「我若能說萬人的方言，並天使的話語，卻沒有愛，我就成了鳴的鑼，響的鈸一般。」（哥林多前書 13:1）

2025 年《活潑的生命》讀經表 民數記

| 日期 | 30/3 (日) | 31/3 (一) | 1/4 (二) | 2/4 (三) | 3/4 (四) | 4/4 (五) | 5/4 (六) |
|----|----------|----------|---------|---------|---------|---------|---------|
| 經文 | 7:1-9 | 7:10-89 | 8:1-13 | 8:14-26 | 9:1-14 | 9:15-23 | 10:1-10 |

| 兒青區聚會 | | |
|---------|--|-----|
| 2 歲半至六歲 | 主日：上午 10:00 至 11:30 | 幼兒園 |
| 小一至小六 | 主日：上午 10:00 至 12:00 | 幼兒園 |
| 中學生 | 主日：上午 10:30 至 11:30 (崇拜) | 柴房 |
| | 主日：上午 11:45 至 1:15 (小組) (逢第三個主日參與成人崇拜，當日小組另作安排) | |

主任牧師：汪寶雄牧師

義務牧師：董美琴牧師

宣教師：李美蓮姑娘、冼政宇先生、楊銘基先生

事工幹事：趙玉芬姊妹* (兒童)

郭珮珊姊妹* (兒童)

實習神學生：許卓盈姊妹

行政秘書：林慧儀姊妹

行政幹事：張玉葉姊妹

*為半職同工

主日崇拜時間

早堂：上午 8:30-9:45

中堂：上午 10:15-11:30

週六崇拜時間—牛頭角堂

下午 5:30-6:30

教會：柴灣利眾街 24 號東貿廣場 12 樓 BCD 室

電話：2896 5111

傳真：2896 4467 網址：<http://www.cccwc.org.hk>

電郵：cwc@cccwc.org.hk

牛頭角堂：九龍灣常悅道 20 號環球工商大廈 3 樓 303 室

幼兒園：柴灣新翠花園政府單位第二層

電話：2896 5151

柴房：柴灣青年廣場 3 樓 327-328 室

電話：9851 4726

電郵：info@fan-fire.hk